
 a) 404,20 c) 403,20  a) 1.006,90 c) 1.009,90

 b) 402,20 d) 401,20  b) 1.008,90 d) 1.007,90

 a) 912,60 c) 911,60  a) 612,20 c) 610,20

 b) 913,60 d) 914,60  b) 611,20 d) 609,20

 a) 392,40 c) 391,40  a) 839,00 c) 836,00

 b) 390,40 d) 389,40  b) 838,00 d) 837,00

 a) 451,00 c) 452,00  a) 360,10 c) 358,10

 b) 454,00 d) 453,00  b) 361,10 d) 359,10

 a) 1.426,80 c) 1.427,80  a) 852,80 c) 853,80

 b) 1.428,80 d) 1.429,80  b) 851,80 d) 854,80

Nome:___________________________________ nº:_____ T.______ Data:__________

6.10.6a Porcentagem - Decréscimos

1. Uma mercadoria custa R$960,00 e 

sofreu um desconto de 58%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

6. Uma mercadoria custa R$1.710,00 e 

sofreu um desconto de 41%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

2. Uma mercadoria custa R$1.720,00 e 

sofreu um desconto de 47%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

7. Uma mercadoria custa R$1.130,00 e 

sofreu um desconto de 46%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

3. Uma mercadoria custa R$1.220,00 e 

sofreu um desconto de 68%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

8. Uma mercadoria custa R$1.520,00 e 

sofreu um desconto de 45%. Qual o 

novo valor da mercadoria?
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4. Uma mercadoria custa R$1.510,00 e 

sofreu um desconto de 70%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

9. Uma mercadoria custa R$570,00 e 

sofreu um desconto de 37%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

5. Uma mercadoria custa R$1.740,00 e 

sofreu um desconto de 18%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

10. Uma mercadoria custa R$1.640,00 e 

sofreu um desconto de 48%. Qual o 

novo valor da mercadoria?


